
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tájékoztató a Tát-kertvárosi csapadékvíz elvezetésének fejlesztése 

projekt aktuális helyzetéről 

 

Tát Város Önkormányzata 386 MFt EU-s forrásból származó támogatást nyert el a város csapadékvíz 

elvezető hálózatának fejlesztésére a TOP-2.1.3-16-KO1-2021-00030 azonosítószámú projekt 

keretében. A beruházás célja a város csapadékvíz elvezető hálózatának fejlesztése, Tát fejlesztéssel 

érintett részén a rendkívüli időjárási helyzetek idején kialakuló havária helyzetek számának jelentős 

csökkentése. 

A település legjelentősebb és legsürgősebben kezelni kívánt problémagócát a csapadékvíz 

elvezetés területén a Kertváros településrész jelenti. A szikkasztóárkok átlagos időjárás mellett 

betöltik funkciójukat, de magas dunai vízállás és csapadékos időjárás mellett a megnövekedett 

talajszint miatt már nem működnek megfelelően. 

A projekt ezt a problémát kívánja orvosolni, és a Kertváros városrész csapadékvíz kiöntésektől 

veszélyeztetett utcáiban kiépíteni az esővíz rendezett elvezetéséhez szükséges infrastruktúrát. A 

beruházás megvalósításának eredményeként a víztoronytól a Buseck sétányon, majd a Móricz 

Zsigmond utcán át a Mátyás király utca és a Gorkij fasor közötti kis közön keresztül jut el a 

csapadék a Bajnai út melletti ligetben létrehozandó záportározó medencébe, majd az Únyi patak 

vízgyűjtőjébe. 

Az Önkormányzat 2022 júniusban kapta meg a jogerős vízjogi engedélyt a beruházás 

megvalósításához. A kivitelezési munkák 2022 novemberben kezdődtek meg, miután az 

Önkormányzat sikeresen lefolytatta a közbeszerzési eljárást. A Buseck sétánytól a Mátyás király 

közig tartó csapadékcsatorna építése a Széles-Út Hungária Kft. feladata, míg a Mátyás király köztől 

a csapadékvíz befogadójáig tartó csatorna építését a 4-ÉPV Kft. végzi. A kivitelezőknek a 

szerződésük szerint legkésőbb 2023.03.16.-ig kell befejezniük az építési munkákat. Mindkét 

kivitelező elérte már a 80% feletti készültségi fokot, tehát a beruházás az előzetes ütemterveknek 

megfelelően halad előre, és határidőre el is készül. Az építési munkák tehát hamarosan 

befejeződnek, míg a teljes projekt 2023.05.31-ig zárul le. 

Az Önkormányzat a létrehozott záportározó medence tovább építését tervezi. A TOP Plusz-1.2.1-

21 kódszámú Élhető települések című felhívásra a város pályázatot nyújtott „Tát zöld-hálózat 

fejlesztési program II. ütem” címmel. A pályázat támogatásban részesült.  

A támogatás keretében a záportározó medence és környezetének tovább építése is megvalósul.  

 


